BK Albrekts

Fredagsbridgen 2019-01-25

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 23 331.3 62.75 Birgitta Lindberg - Inger Hedstrom 34160 84020 BK Albrekts
2 5 3126 59.20 Hasse Roman - Ylva Roman 44384 86682 BK Albrekts
3 8 300.2 56.86 Donna Diding - Kia Leckne 15655 86679 BK Albrekts
4 2 296.6 56.18 Lena Martensson - Stanni Dahlberg 84025 81772 BK Albrekts
5 18 287.5  54.45 Inger Carlsson - Britt Inger Kjellman 53987 58665 BK Albrekts
6 17 284.6 53.91 Gunnar Dahlberg - Inge Karlsson 81773 58661 BK Albrekts
7 22 281.9 53.39 Els-Marie Kjellin - Eva Merje 39104 53949 BK Albrekts
8 12 275.1 52.10 Mats Ahlstrom - Kenneth Svensson 16032 14859 BK Albrekts
9 21 275.0 52.07 Rebecca Nelje - Jan Holmstrém 42427 42433 BK Albrekts
10 10 2721 5154 Margareta Svensson - Inga-Britt Andréasson 86685 14841 BK Albrekts
11 3 271.7 51.47 Tage Ericsson - Gunvor Bengtsson 5311 19715 BK Albrekts
12 4 263.1 49.83 Pia Larsson - Sonia Banghall 50588 42729 BK Albrekts
13 6 263.1  49.83 Lars Svensson - Carl-Olof Jagebro 2688 26790 BK Albrekts
14 1 261.1 49.46 Georgios Faltsetas - Birgit Callenberg 32393 12179 BK Albrekts
15 20 257.3 48.73 Marianne Ekman - Annemarie Mauritzson 58676 58682 BK Albrekts
16 11 256.3  48.54 Hakan Bjorklund - Bengt Nilsson 38101 56447 BK Albrekts
17 9 255.3  48.35 Ingegerd Peterson - Margaretha Fahraeus 14153 53992 BK Albrekts
18 16 252.6  47.83 Elisabeth Lundquist - Hakan Ek 43267 42733 BK Albrekts
19 13 251.4 47.61 Kjell Oberg - Bengt Bengtsson 15657 19714 BK Albrekts
20 7 246.5 46.69 Lasse Sundin - Kristina S6hrman 40165 48562 BK Albrekts
21 24 2152  40.75 Margareta Nilsson - Kitty Bertilsson 56446 45868 BK Albrekts
22 19 210.0 39.77 Kenneth Johansson - Anita Riccius 11997 18080 BK Falkenberg - BK Albrekts
23 15 209.9 39.76 Lars-Olof Carlsson - Monica Séderbaum 37071 38597 BK Albrekts
24 14 2055 38.93 Roger Hedskold - Nils-Arne Nilsson 92027 53888 BK Albrekts
1 & EKn65 Basta kontrakt 2 4 E9 Basta kontrakt 3 4 Kn109842 Basta kontrakt
Nord v D542 34 N =140 Ost vD75 3NT S =600 Syd v72 44 S =420
Ingen ¢ D42 NS + ED10963 ov + EK872
*K8 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
493 482 N55897 41052 4 K863 N 109 7 9 9 4D73 oK N 106 5 108
v10873 vEK S55897 v 108432 vEKn9 S 109 7 8 9 v EKKn63 v D984 S 106 5 108
¢ 1053 ¢ EK98 087545 ¢ K2 ¢+ Kn74 033544 ¢ Kn94 ¢+ D10653 036714
210973 #DKn642 V87545 #D43 *K75 V33514414 «109 %852 V16712
4 KD1074  DKn74 & E65
v Kn96 v K6 v 105
+Kn76 +85 .-
*E5 #E10862 #EKDKnN7643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 18 54D 0O -4 &K 800 220 0.0]12 24 2NS+1 a5 150 220 00| 1 24 44 N+1 +6 450 21.0 1.0
17 3 3v V-4 s A 200 200 2.0| 5 21 3¢ N+1 vA 130 19.0 3.0| 8 15 44 N+1 +3 450 21.0 1.0
5 21 34 S= &T 140 140 80| 9 18 2¢ N+2 46 130 190 30| 2 14 54 S= vA 400 18.0 4.0
6 23 34 S= vT 140 140 80| 1 13 2NS= v2 120 160 6.0|18 4 44 S= vA 130 16.0 6.0
7 14 34 S= &T 140 140 80| 4 19 3¢ N= vA 110 11.0 11.0| 5 20 5« S-1 vA -50 11.0 110
10 20 34 S= *7 140 140 8.0|10 20 3¢ N= vA 110 11.0 11.0|10 19 5&S-1 vA -50 110 110
12 24 34 S= T 140 140 8.0|11 22 2¢ N+1 &5 110 11.0 11.0|11 21 44 S-1 vA -50 110 110
11 22 44 S-1 3 -50 7.0 15.0(15 2 2¢ N+1 v9 110 11.0 11.0|12 23 54 N-1 v8 -50 11.0 110
16 8 44 S-1 LX) -50 7.0 150| 6 23 3v V-2 s A 100 50 17.0| 6 22 6#S-2 vA -100 4.0 18.0
1 13 44DS-1 &T -100 2.0 20017 3 24 0-2 +38 100 50 17.0|16 3 5#S-2 vK -100 4.0 18.0
4 19 44DS-1 &T -100 2.0 20.0| 7 14 2v V-1 s A 50 10 210(17 9 5#S-2 vA -100 4.0 18.0
15 2 44DS-1 &T -100 20 20016 8 2vV-1 a A 50 10 210(13 7 6#S-3 vA -150 0.0 22.0
4 «D8 Bésta kontrakt 5 4942 Bésta kontrakt 6 & KD5 Bésta kontrakt
Vast v 963 ANT V =-630 Nord v 9654 34 O =-140 Ost v Kn5 3NT SD-1-100
Alla + 852 NS + Kn65 ov + EKn753
*E7654 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
4E1043 &K76 N53343 43 4« EKDKn8 N3 7445 4 EKN1084 497632 N8 96 47
vD1074 vK85 S 53343 vK732 vEDKn S37 445 vE97 v K1062 S 996 438
¢ Kn3 ¢ ED106 089999 ¢8742 +K O 106 9 9 7 + K109 ¢4 044795
#K103  #DKn2 V89 9 9 10 #K964 #Kn732 V 106 9 9 7 *104 #E63 V447295
& Kn952 410765 a-
v EKn2 v 108 v D843
+ K974 + ED1093 + D862
«98 «D5 #KKn952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NO-2 +4 200 21.0 10|17 4 540-3 vT 150 220 0.0| 7 24 44DV-1 +A 200 200 2.0
5 20 3NO-2 +4 200 21.0 10| 2 13 4v V-2 +5 100 190 3.0 9 16 44DV-1 &7 200 200 2.0
10 19 3NO-1 a2 100 180 4.0|18 10 5v V-2 +5 100 19.0 3.0|12 22 54 V-2 ¢ A 200 200 2.0
17 9 2NO+2  ¢7 -180 16.0 6.0 3 15 3NV-1 v9 50 160 6.0|14 8 3¢ V-1 ¢ A 100 150 7.0
6 22 3NO= a2 -600 9.0 13.0| 7 24 14 O= v8 -80 140 8.0(17 4 44 V-1 *7 100 150 7.0
8 15 3NO= a5 -600 9.0 13.0|11 20 24 O= +3 -110 10.0 12.0| 2 13 4¢DN-1 ¥6 -100 10.0 12.0
11 21 3NO= *7 -600 9.0 13.0(12 22 14 O+1 *T -110 10.0 12.0| 3 15 4¢ N-2 a2 -100 10.0 12.0
12 23 3NO= *9 -600 9.0 13.0|14 8 340~= vT -110 10.0 12.0| 6 21 4¢DN-1 &7 -100 10.0 12.0
13 7 3NO= *9 -600 9.0 13.0| 6 21 3NV= va -400 5.0 17.0|18 10 24 V+1 &7 -140 6.0 16.0
16 3 3NO= *7 -600 9.0 13.0|19 5 3NV= +5 -400 5.0 17.0| 1 23 5¢DN-2 &A -300 4.0 18.0
1 24 3NO+1 45 -630 1.0 21.0| 1 23 44 O= vT -420 20 20.0|19 5 5¢DN-3 49 -500 2.0 20.0
18 4 3NO+1 ¢4 -630 10 210| 9 16 44 O+1 £Q -450 0.0 22.0|11 20 44 V= ¢ A -620 0.0 22.0
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7 49852 Basta kontrakt 8 & Kn2 Basta kontrakt 9 D7 Basta kontrakt
Syd v 873 6y V =-1430 Vast v72 5v VD -2 300 Nord v EK42 ANT N =430
Alla 41053 Ingen ¢ EK843 ov 4982
#1053 & ¢ v & NT #K954 & ¢ v & NT #EKN75 & ¢ v & NT
a74 « EDKn10 N33133 « K109753 4 D86 N 11114 4 8 2 Kn9643 410 N 108 8 1010
vE542 v DKn96 S33133 v 10965 vEKDKn4 S 11114 4 8 v 109 v DKn753 S 108 8 1010
¢ 74 ¢ EDKn2 O 1010121010 ¢ Kn2 ¢ 1096 011991 465 ¢ K10743 035533
*K8642 #E V 1010121010 3 *107 Vi1i1l1991 #K1096 #D4 V35533
4 K63 aE4 & EK852
v K10 v 83 v 86
+ K986 + D75 ¢ EDKn
#DKn97 #EDKn862 #832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
122 3NO-1 *Q 100 220 00|18 5 5&#S+1 vT 420 220 00| 5 17 3NN+1 ¢7 430 220 0.0
3 14 2v V+2 »3 -170 180 4.0| 2 24 54 S= vT 400 19.0 3.0|16 10 44 S= vT 420 20.0 2.0
4 16 2v V+2 *T -170 180 40| 8 13 5#S= vT 400 190 3.0| 1 21 3NN= v5 400 12.0 10.0
19 11 3v V+1 ¢+5 -170 180 4.0| 3 14 44S+1 vT 150 13.0 9.0| 2 23 3NN= vQ 400 12.0 10.0
12 21 3NO= *Q -600 13.0 9.0|10 17 44 S+1 v5 150 13.0 9.0| 3 13 3NN= ¢4 400 12.0 10.0
18 5 3NO= +6 -600 13.0 9.0|15 9 44 S+1 vT 150 130 90| 4 15 3NN= v3 400 12.0 10.0
2 24 49 0O= *0Q -620 9.0 13.0|19 11 44 S+1 v6 150 13.0 9.0| 7 22 3NN= +4 400 12.0 10.0
10 17 4v V= &T -620 9.0 13.0| 4 16 44 V-1 ¢ A 50 8.0 14.0| 8 24 3NN= ¢7 400 12.0 10.0
8 13 4v V+1 *T -650 5.0 17.0|12 21 64 N-1 vA -50 6.0 16.0|11 18 3NS= *6 400 12.0 10.0
15 9 4v V+1 *T -650 50 17.0{20 6 3v O= *A -140 40 18.0| 9 14 24 N+1 vQ 110 4.0 18.0
7 23 14DS-4 a7 -1100 10 210( 7 23 4v O~= s A -420 2.0 20.0|20 12 1a S= vT 80 2.0 20.0
20 6 INDS-4 4 -1100 1.0 210 1 22 4vyDO+1 &A -690 0.0 220|19 6 6NN-3 aT -150 0.0 22.0
10 475 Basta kontrakt 11 4109642 Basta kontrakt 12 48 Basta kontrakt
Ost v 10874 5¢ O =-600 Syd v K73 3NT V =-400 Vast v EK32 3¢ V =-110
Alla + K3 Ingen + KKn NS + KKn5
#KD875 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT #EDKn9%4 & ¢ v & NT
& KKn1063 4E9 N6 2543 4 K5 o E N33474 4 EKn52 4 K1064 N9 4655
v Kn9 v EK53 S6 2543 v 106 v Kn9852 S33474 vD4 v Kn1095 S947565
¢ 106 ¢DKn9872 O 7 118 9 8 ¢ E76542 ¢ 1098 O 10109 6 9 ¢+ E8632 ¢ D97 038575
#EKn94 *6 vV 7 118 9 8 #KDKn  #E1075 V 10109 6 9 #K10 »86 V49686
& D842 « DKn873 4 D973
v D62 vED4 v 876
¢+ E54 +D3 + 104
#1032 832 #7532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 24 3NV-3 *8 300 220 00| 3 24 24 S= *K 110 21.0 10| 3 24 44N-= *7 130 21.0 1.0
2 23 44 V-2 v7 200 200 2.0|10 15 24 S= *K 110 21.0 10|21 7 2&#N+2 ¢7 130 21.0 1.0
7 22 3NV-1 +K 100 180 40| 1 20 24 S-1 v6 50 160 6.0 5 16 34 V-2 vA 100 16.0 6.0
9 14 2NV = *8 -120 160 6.0| 6 18 34 S-1 v6 50 160 6.0 6 18 34 V-2 vA 100 16.0 6.0
19 6 26 O+2 &7 -130 140 80|21 7 34S-1 v6 -50 16.0 6.0(10 15 34 V-2 vA 100 16.0 6.0
4 15 2¢ O+3 v2 -150 11.0 11.0| 4 14 44 S-2 &K -100 12.0 10.0|12 19 24 N= vJ 90 12.0 10.0
5 17 2¢ O+3 &2 -150 11.0 11.0| 8 23 4¢ V= aT -130 9.0 13.0| 4 14 INV-1 *4 50 8.0 14.0
1 21 3NV= v7 -600 7.0 15.0|17 11 3¢ V+1 46 -130 9.0 13.0| 8 23 24 V-1 vA 50 8.0 14.0
3 13 3NV= v4 -600 7.0 15.0| 9 13 44 S-3 &K -150 50 17.0|17 11 3¢ V-1 vA 50 8.0 14.0
11 18 3NO+1 #4 -630 2.0 20.0|22 2 44S-3 vT -150 50 17.0|22 2 44 N-1 *7 -100 4.0 18.0
16 10 3NV +1 &5 -630 2.0 20.0| 5 16 3NV +2 aT -460 2.0 20.0| 9 13 24 V= *A -110 2.0 20.0
20 12 3NV +1 &5 -630 2.0 20.0|12 19 5¢DV= T -550 0.0 22.0| 1 20 2NN-2 v9 -200 0.0 22.0
13 s E Bésta kontrakt 14 « EKD63 Bésta kontrakt 15 « KD Bésta kontrakt
Nord v 9874 5& N =600 Ost vE1042 34 S =140 Syd vKD3 6NT S = 1440
Alla + DKn1096 Ingen +9 NS + E9765
#D53 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT
«K97  4Kn863 N 116 6 7 7 472  Kn5 N8 6 697 4108542 4Kn63 N 1112111112
vED63 vKKn102 S 116 6 7 7 v 98763 v KKnb S866 97 v Kn86 v 10954 S 1112111112
¢E52 8743 025765 ¢ E76 ¢ D8532 O5 77 45 ¢D108 ¢3 021221
#742 %6 V257675 D103 #EKn2 V57745 «D5 #106432 v21221
4 D10542 » 10984 4 E97
v5 vD vE72
+K + KKn104 ¢ KKn42
#EKKN1098 »8654 »EK8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 3 44DS+1 &2 910 220 00| 5 15 44 N+1 2 450 220 00| 1 18 6NS= v6 1440 20.0 2.0
119 3v0O-2 *A 200 200 20| 1 19 44 S= +6 420 190 30| 6 16 6NN= v5 1440 20.0 2.0
10 14 24 S+4 ¢ A 170 180 40| 4 13 44 N= 5 420 19.0 3.0|10 13 6NS= 42 1440 200 2.0
2 21 3#S+2 a7 150 10.0 12.0| 6 17 24 N+2 v5 170 140 80| 7 19 64 S= «8 1370 16.0 6.0
5 15 3#S+2 a7 150 10.0 12.0|11 16 34 N+1 5 170 140 80| 5 14 3NS+3 a4 690 13.0 9.0
6 17 34 S+2 ¢ A 150 10.0 120|120 7 34 N+1 v5 170 140 8.0|23 9 3NS+3 a2 690 13.0 9.0
9 24 34 S+2 vA 150 10.0 12.0|10 14 24 N+1 vK 140 9.0 13.0{20 2 3NS+1 a5 630 10.0 12.0
18 12 2# S+3 *7 150 10.0 12.0|18 12 24 N+1  &J 140 9.0 13.0|24 4 5¢ S+1 v6 620 8.0 14.0
20 7 3#S+2 vA 150 10.0 12.0|23 3 24 N= v5 110 6.0 16.0|11 15 5¢ S= v6 600 6.0 16.0
22 8 44 S+l vA 150 100 12.0| 2 21 44 N-1 vK -50 2.0 20.0| 3 22 7¢ N-1 *6 -100 3.0 19.0
4 13 2# S+2 *2 130 10 210( 9 24 44 S-1 ¢ A -50 2.0 20.0|12 17 6NS-1 v6 -100 3.0 19.0
11 16 3#S+1 v6 130 10 210(22 8 44 N-1 vK -50 2.0 20.0{21 8 7NN-2 &4 -200 0.0 22.0
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16 497 Basta kontrakt 17 4 Kn986 Basta kontrakt 18 & EK95 Basta kontrakt
Vast v EKn8753 4v N =420 Nord v ED52 6v N D -4 -800 Ost v973 24 O =-110
ov ¢+ K943 Ingen .7 NS + D1052
&2 & ¢ v & NT &#KD52 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 E642 4 Knl053 N7 6 106 7 aE2 « KD1073 N8 1822 4DKn43 4872 N2 75 44
v KD v 96 S 7 6 106 7 v 8764 vK S81822 vE vDKn10854 S 2 7 5 4 4
¢+ EKn5 ¢ D1087 O6 6 375 ¢+ ED853 ¢Knl0642 O 4 125 119 4 Kn97 ¢+ E4 086 887
#10973 #KD6 V673735 #83 &E10 V 4 125 119 &#KKn764 &ED V86 887
« KD8 454 4106
v 1042 v Kn1093 v K62
¢ 62 + K9 + K863
#EKn854 #Kn9764 #9852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 22 44DV-3 &2 800 220 00| 8 20 3 N= vK 110 220 0011 14 3NV-4 +5 200 220 0.0
5 14 4v N= &K 420 190 30| 1 17 3&N-1 & K -50 200 20| 7 18 4v O-2 +6 100 17.0 5.0
11 15 4v N= &K 420 190 30| 6 15 44 N-2 &K -100 17.0 5.0|12 16 4v O-2 &9 100 17.0 5.0
20 2 44V-3 vA 300 150 7.0(24 10 3v N-2 &A -100 170 50|13 5 3NO-2 +3 100 17.0 5.0
23 9 44 0-3 &A 300 150 7.0|12 16 24 O +1 vlJ -140 140 80|21 3 3NO-2 +6 100 17.0 5.0
7 19 34 O-2 v4 200 12.0 10.0| 2 19 4¢ V+2 &K -170 9.0 13.0| 1 17 2NO-1 aT 50 10.0 12.0
12 17 3v N= &) 140 9.0 13.0( 4 23 1e O+3 vlJ -170 9.0 130 4 23 4v 0O-1 +6 50 10.0 12.0
21 8 2v N+1 &K 140 9.0 13.0|11 14 3¢ V+3 &K -170 9.0 13.0| 6 15 3+ V-1 s A 50 10.0 12.0
24 4 34 0-1 vT 100 6.0 16.0|22 9 3¢ V+3 &5 -170 9.0 130 8 20 2vO= oT -110 6.0 16.0
1 18 4v N-1 &) -50 30 190(21 3 3¢ O+4 &4 -190 40 18.0| 2 19 3NV= +5 -400 3.0 19.0
6 16 4v N-1 &) -50 3.0 19.0( 7 18 3NV= &K -400 10 210(22 9 3NV= a5 -400 3.0 19.0
10 13 4vDN-1 &K -100 0.0 22.0|13 5 5e V= &K -400 1.0 21.0|24 10 3NO +1 +6 -430 0.0 22.0
19 & Kn53 Basta kontrakt 20 & KKn10976543 Basta kontrakt 21 465 Basta kontrakt
Syd v KD98 4v S =420 Vast vK 44 N D -1-200 Nord v KDKn94 54 N =650
ov + E6 Alla +E9 NS + E87
&DKn75 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT &E62 & ¢ v & NT
4 EKD6 498742 N 9 8 105 6 & ED2 @- N7 4 49 4 D 832 N5 9 7 119
vKn73 v62 S 9 8 105 6 v10743 v D962 S 644094 v 10632 v E87 S59 8 119
+ 853 ¢ KD7 045386 +Kn43 ¢K108765 O 6 9 8 4 9 + K10 ¢ D942 084111
&K43 #1098 V45386 &#K106 #E98 V69849 #DKn8543 #K109 V84411
«10 48 & EKKn10974
v E1054 v EKn85 v5
¢ Kn10942 + D2 ¢ Kn653
#E62 &DKn7542 &7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 44D O-2 ¢J 500 220 00|13 11 54 N= vQ 650 220 00| 4 21 44 S+3 &Q 710 220 0.0
13 11 4v S= aA 420 200 20| 1 16 44 N= &A 620 16.0 6.0| 1 15 44 S+2 &Q 680 19.0 3.0
12 15 34DO-1 +¢J 200 180 40| 8 19 44 N= +5 620 1600 6.0| 7 16 44 S+2 v3 680 19.0 3.0
22 4 3v S+l s A 170 16.0 6.0|12 15 44 N= +5 620 160 6.0| 2 17 44 S+1 &Q 650 11.0 11.0
3 20 34 O-1 +*J 100 13.0 90|22 4 44 N= A 620 16.0 6.0 3 19 44 S+1 &Q 650 11.0 11.0
5 24 34 V-1 ¢A 100 13.0 9.0|23 10 44 N= *7 620 1600 6.0| 6 13 44 S+1 *Q 650 11.0 11.0
23 10 4v S-1 s A -50 10.0 12.0| 2 18 44 N-1 v6 -100 6.0 16.0( 8 18 44 S+1 *T 650 11.0 11.0
7 17 24 O= *4 -110 50 17.0( 3 20 54 N-1 +6 -100 6.0 16.0| 9 20 44 S+1 &Q 650 11.0 11.0
8 19 24 O= +*J -110 50 170 5 24 44 N-1 &A -100 6.0 16.0(14 12 44 S+1 *Q 650 11.0 11.0
9 21 24 O= +*J -110 50 17.0( 7 17 5& N-1 v6 -100 6.0 16.0({23 5 44 S= &Q 620 4.0 18.0
14 6 24 O= +*J -110 50 17.0( 9 21 44 N-1 A -100 6.0 16.0|10 22 64 S-1 &4 -100 1.0 21.0
2 18 24DO= ¢J -670 0.0 220(14 6 54DN-2 #2 -500 0.0 22.0(24 11 44 S-1 &3 -100 1.0 21.0
22  EKn104 Bésta kontrakt 23 a4 Bésta kontrakt 24 4874 Bésta kontrakt
Ost v D62 4¢ ND-1-100 Syd v ED85 3v S =140 Vast v Kn1083 44 \V =-420
ov 45432 Alla + EK6 Ingen + Kn108
D3 & ¢ v & NT #108542 & ¢ v & NT &K84 & ¢ v & NT
463 & KD8 N3 9 484 # E753 « D862 N9 6 987 « EK65 & DKn10 N3 36 34
v Kn8 vK109753 S 3 8 4 8 4 vK7 v Kn94 S96 987 vK2 v D4 S33634
¢ EKn7 ¢- O 104 8 5 7 ¢ D107542 ¢ Kn98 036455 ¢ K3 ¢ 76542 O 10107 108
#KKn10842 #9765 V 104 8 5 7 &Kn &#KD6 V364575 109763 #ED2 V 109 7 108
49752 & KKn109 4932
vE4 v 10632 v E9765
+ KD10986 +3 + ED9
&E #E973 #Kn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 44 N= &6 420 220 00| 3 18 4¢vy N= 46 620 220 00| 3 18 34 V-1 vT 50 21.0 1.0
23 5 34 N+1 v9 170 20,0 20| 5 22 3¢ V-2 a4 200 200 20| 9 19 3NO-1 v5 50 21.0 1.0
9 20 3¢ S= 46 110 180 40| 4 20 2v S+1 &J 140 160 6.0|11 23 INO= v5 -90 18.0 4.0
1 15 Pass 16.0 6.0|10 21 2v S+1 *7 140 16.0 6.0| 4 20 24 V= vlJ -110 150 7.0
4 21 34 N-1 &5 -50 11.0 11.0(15 7 2v S+1 &J 140 16.0 6.0(16 2 3&V= vlJ -110 150 7.0
10 22 4¢ S-1 v8 -50 11.0 11.0| 9 19 2v S= *4 110 11.0 110| 8 17 3&V +1 vJ -130 10.0 12.0
14 12 3¢ S-1 vlJ -50 11.0 110|166 2 2vS= &J 110 11.0 11.0|10 21 3&V +1 vlJ -130 10.0 12.0
24 11 4¢ S-1 v8 -50 11.0 11.0| 8 17 2¢ V= a4 -90 80 14.0|15 7 2#V+2 vJ -130 10.0 12.0
3 19 34 S-2 v] -100 40 18.0|11 23 3v N-1 +8 -100 40 18.0| 1 14 24 V+2 vJ -170 50 17.0
6 13 44 N-2 &6 -100 4.0 18.0|13 12 4v S-1 s A -100 40 18.0| 5 22 24 V+2 vlJ -170 50 17.0
7 16 4¢ S-2 &T -100 40 18.0(24 6 3v N-1 +8 -100 40 18.0(24 6 INO+4 v7 -210 2.0 20.0
8 18 5¢ S-3 v8 -150 0.0 220( 1 14 3NN-3 +8 -300 0.0 22.0(13 12 3NV +1 v3 -430 0.0 22.0
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